

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 21.12.2017

Dl. Chiru Cătălin Cristea, întrucât sunt prezenți 19 din numărul de 21 de consilieri în funcție, absenți fiind: Gheorghe Ana-Maria și Bercu Adrian, declară: Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Legii Administrației Publice Locale, nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 4759 din data de 19.12.2017.

La această ședință participă directori ai societăților din subordinea Consiliului Local, directori și șefi de servicii din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului precum și reprezentanți ai mass-media locală.

Ședința de astăzi este condusă de dl. cons. Alexandru Bugyi, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna decembrie.

Se supune votului ordinea de zi. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 196/04.09.2012 referitoare la aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul: „REPARAȚII CAPITALE STRĂZI DIN MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE PACHET 1”

Dl. Ciprian Stănescu, director adjunct în cadrul Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 507.**

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2017

Directorul economic, dna. Daniela Popa prezintă materialul.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 506.**

Cu acestea, ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ec. Alexandru Bugyi

SECRETARUL MUNICIPIULUI,
jr. Chiru Cătălin Cristea

Redactat,
jr. Diana Ion